

## 2015获奖感言 (系列刊载一)

## 优秀是一种习惯 (优秀员工感言篇)

## 武汉奥克 胡梦婷

很荣幸被评选为2015年度的优秀员工，这是公司的领导们对我过去一年工作的肯定，也是对我以后工作更进一步的动力。

一个人工作上优不优秀，并不取决于你的工作有多重要，贡献有多大；而是在于你是否能兢兢业业地工作，把工作出色的完成。

对工作而言我认为，首先“态度决定一切”。需要具备正确的态度，只有这样才能运用正确的方法，找到正确的方向，进而取得正确的结果。工作不该是一个任务或者负担，应该是在工作的过程中解决问题创造价值的过程中体会到积极的情绪，而只有对工作感兴趣才能找到其中的乐趣，也才能毫无保留的为其尽最大的力量。可以说，懂得享受工作，才能踏踏实实，认认真真的完成好自己本职工作的工作。

进入公司以来，“以人为本”、“共同创造共同分享”的企业文化精神使我受益良多，我们应该有一颗感恩的心，奉献的心，敢于行动，愿意付出的信念，为公司贡献出自己的一份力量。这次能够当选优秀员工，更是对我2015年度工作的肯定，更是对我以后工作的一种鞭策，我会更加严格要求自己，把自己的工作做得更好。

在新的一年里，我将不辜负领导和同事们的期待，更加尽心尽职，抱着务实求真的工作态度，不断学习熟练自己的工作技能，用实际行动为公司的发展尽自己的绵薄之力。

我是2013年3月进奥克的，自进公司工作至今，我并没有为公司做出了不起的大贡献，我只是尽量做好属于自己DCS岗位上的工作，尽自己最大的努力的去完成每一次的指标，总结自己的经验，从经验中学习，向他人学习，尽量将自己的工作争取一次比一次做得更好，尽可能的提高工作效率。

## 广东奥克 李森焱

奥克DCS岗位是最重要的一环，基本上产品的质量就控制在自己的手上，看不好，质量就不过关，我时刻提醒着自己在工作上努力做到最好。在一个人工作上优秀不优秀，并不取决于你的工作有多重要、贡献有多大；而在于你是否能兢兢业业地工作，把工作出色地完成，那你就是优秀；如果你不论负责哪项工作均能够同样做到这样，那你就是最优秀的。细节体现价值，是我的一个座右铭。工作上多检查，头脑停一停，想一想，产品的参数在屏幕上一划过，心里默默全记住了，班长随时问起，都能脱口而出，这并不是我的天赋，而是严格要求自己的成果。做记录也要一丝不苟，批号和日期都能对得上。自己对每一个记录都能负责。

以上说的这些，语言谈不上经典，文字也不是很清晰，但每一句都是发自内心的，我也深知，自己也还做得远远不够，希望在以后的工作中我们大家一起继续努力，共创奥克美好明天！

## 工会是我家 (工会积极分子感言篇)

## 扬州奥克 胡志伟

羊随新风辞旧岁，猴节正气报新春！在此辞旧迎新之际，我有幸被评为奥克集团2015年度工会积极分子，能够获得此殊荣令我倍感荣幸，在此我要感谢领导对我工作的肯定，感谢奥克工会授予我的荣誉及对我生活的关心。

我是扬州公司EOVEOD厂生产技术组一名员工。从毕业后进入奥克工作至今已6年的光景，奥克的工会给我们普通职工以家的温暖；在我和老公组建小家庭结婚的时候，奥克工会送来了新婚祝福；2012年老公做手术住院，奥克工会的领导前来慰问；在家中遭遇火灾，处境困难的时候，工会领导驱车几个小时前来探望，送来了慰问金和救灾物资，这对于我和我的家人来说犹如雪中送炭！奥克的工会真真切切的让我感受到了温暖，我为我能够在这样的公司工作而感到幸福和自豪。

我是一个兴趣广泛的人，喜欢运动、喜欢热闹，平时也积极参加奥克工会举办的各项活动，如参加每年奥克举办的登山比赛、参加羽毛球比赛、参加奥克“安康杯”安全知识竞赛，同时也积极向奥克报刊投稿等等！在奥克的各项活动中我都积极参加并享受其中，这些既放松了疲惫的身体，更丰富了业余生活，同时借助这些活动的机会也拉近了同事之间的距离。

展望新的一年，我将一如既往，努力工作和学习，为公司更好的发展尽自己的微薄之力！我相信工会也会举办更多的文体活动来丰富大家的业余生活。在此预祝我们奥克工会在新的一年里为广大员工争取更多的利益，取得更大的突破和发展。预祝我们的奥克乘风破浪、扬帆远航，披荆斩棘奔向前方！

## 辽阳公司 何凤娇

很荣幸能够被集团公司评为本年度工会积极分子，这个荣誉是公司对普通员工工作价值的肯定和奖励。

我是一名活跃在基层的普通员工，尽自己的最大努力为员工创造好的工作氛围，实现自己的价值。在工会组织的各类活动中，我都积极协助策划并参与，作为生产部门的宣传员，生产班组人员较多，每次都发发邮件、张贴通知、打电话等形式，及时将工会的精神向大家传达到位，在带给大家快乐的同时，也充实了自己，只要每个人把自己的能力发挥到最大，将来获奖的不仅仅是自己，还有其他人。

## 包装工会 袁艳秋

时光荏苒，岁月静好，2015年已经过去，充满理想和希望的2016年迈着坚定的脚步向我们走来。一个美好的新年呈现在我们面前，过去的一年，我与大家在奥克的大家庭中一起工作、一起学习、一起进步。

我有幸连续两年被评为“工会积极分子”，既感到骄傲，也感到不安。骄傲的是在过去的一年里，在领导和同事的支持和帮助下，我所做的工会工作被他们所认可。不安的是，在新的一年里我要继续保持旺盛的精力和饱满的热情为工会工作多做贡献，把先进作为动力和鞭策，以实际行动，践行奥克使命。

工会与企业紧密相连，在工会工作过程中，有困难，有过抱怨，也有过烦恼，但这些都促使我收获更多，提升更快。让我接触到了许多不同的人，不但丰富了我的工作经验，也增强了我的办事能力，使我在工作中得以迅速成长。当然在实际工作当中，无论职务的高低、工作量的多与少，我都保持积极和认真的工作态度，踏踏实实地做自己的事，尽量使自己的工作任务完成的更加圆满，因为我始终坚信：在不同的工作岗位上，为公司都能做出贡献，我想这也是对我们所有员工来讲最为基本的一条。将工作做好、做细，以负责任的心态来严格要求自己。在做好本职工作的同时，我积极参与工会组织的各项活动，在摄影比赛及登山比赛中都取得了成绩。

展望新的一年，我将一如既往，努力工作和学习，为公司更好的发展尽自己的微薄之力。我相信工会也会举办更多的文体活动来丰富员工的业余生活。在此预祝我们包装工会在新的一年里为广大员工争取更多的利益，取得更大的突破和发展。

## 集体力量大

## 扬州公司EO\ EOD厂EOD装置乙班

在扬州公司EOD装置，乙班是一个大家庭，和谐的氛围，团结的人心得益于班组长人性化的民主管理，班组是企业的细胞，是安全生产的前沿阵地，班组安全工作的的好坏直接关系到企业的生存与发展。

一年来，乙班有经验丰富的在奥克工作十几年的赵强担任班长，遇事冷静遇到问题用他的丰富经验去解决生产问题。副班长李春一直负责切片包装车间工作，2015年7月份班长赵强回家探亲回来调到EOD新建的项目buss线参加工作，李春代班管理乙班班组。在这期间装置领导对生产以及安全各方面都给予了很大的关心和帮助，在各位领导的共同带领下，一年以来，乙班克服了工作强度大，岗位人员数量紧缺等多种困难，圆满完成了各项工作，创造了班组生产总量、质量第一的记录，并确保了安全环保零事故。

## 一、自觉养成团结协作的班组团队精神

该班组全体员工在以安全为指导的前提下，团结拼搏，想方设法地完成生产任务特别是多次面临临时性或突击检修任务时，他们

凭着对工作的热情和爱岗敬业的精神，终于完成任务。九月份包装切片岗位注入了新鲜血液基本没有化工经验的员工，切片操作工耿建勤劳苦辛苦的带着新员工一步一步克服各种问题。包装岗位曹金刚在B线和李浩在A线，分别带着两位新员工。包装每天出现各种大小小设备故障问题和质量问题，班长李春第一时间到包装车间解决不同问题，我们也突破单班203T记录一直保持，车间有工作认真负责的杨春平、贾锡武和姚亚飞带着新人把车间工作做到井井有条，没有任何质量和安全事故。

## 二、不怕吃苦、爱岗敬业

“什么叫吃苦、什么叫爱岗敬业”，在该班组成员的身上得到了充分的体现。每天面对着单调、重复、枯燥的工作，该班组成员不言苦，不言累，不言脏，凭着对工作的热爱，干一行，爱一行，认真学习公司生产制度，安全相关制度，不断提高本职岗位的工作技能，当班时积极主动了解各台设备的生产信息，在产品质量做到心中有数，该班组成员没有因为个人原因影响过生产，最大程度的保障生产。十

一月份的某天，由于白天停产一天，伴热温度不够，导致大小循环泵凝堵，现场人员杨春平在寒冷的夜晚拿着蒸汽管子不停地处理，终于把管线疏通了，保证生产正常运行。五线换热器抢修时，为了尽快生产，姚亚飞在现场维护，中午饭都没有来得及去吃。在一次发货过程中，由于时间紧、任务重，班长李春和赵伟承担起叉车司机的重任和乙班全体员工的努力，终于完成了任务。还有一次由五线生产的切割液要出桶，而现场有两个人在休假，班长李春和原料卜玉清又担负起现场外操出桶，终于完成了领导安排的任务。

## 三、安全管理出成效

在乙班的安全会上，通过事故快报，安全简报的集中学习，把别人的事故当做自己的事故，深入分析事故的原因，结合本班的实际，举一反三，班长针对运行中的问题，从安全管理和安全方面找出不足，并落实整改措施，有根有据，每个员工敲响警钟，从而不断提高安全意识增强事故防范能力，使每个成员思想上构成安全生产的一道防线。

一年来，通过班长的督促检查，员工落实等整改形式，把责任划分到每个员工，调动了员工参与管理的积极性，逐步形成自觉自发抓班组管理的大好局面。在提倡安全生产的前提下，不断的提高员工的安全意识，使每位员工都牢记“不伤害自己”“不伤害他人”“不被他人伤害”“安全第一、预防为主”的生产理念。排除生产工程的一切安全隐患，从而保证生产零事故。

2015年，乙班在班长的领导下，实现了安全生产无事故，为我车间及公司的安全工作发挥了积极带头作用。他们将会在今后的工作中进一步狠抓安全管理、内强素质、外树形象、与时俱进、团结创新，时刻以安全生产为第一位，团结和带领本班职工，努力完成全年的各项任务生产指标，为实现企业的蓬勃发展贡献了自己的力量。

祝奥克所有员工在2016年中“全家幸福、万事如意”，祝奥克生意兴隆通四海，财源茂盛大三江。

(扬州奥克 李春)